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Ata da 34e sessão ordinária do primeiro ano do 1e biênio da câmara municipal de japi-RN ao dia
28 do mês de outubro de 2025 às 15h00min {quinze horas) no prédio da câmara municipal de
japi, situado a rua João Batista confessor ne L7 centro nesta cidade. Reuniram-se os senhores
vereadores sob a presidência do senhor vereador Manoel Valdécío Freire de Souza, e como Ls
secretario o senhor vereador Flávio Silva de Souza, e como 2s secretario o senhor vereador
Josenildo Ferreira de Lima. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL: Achava-se em plenário além das
acima citados os seguíntes vereadores: George Justino Dantas, Valéria Thaiane Borges da Silva,
Maria Elza da Paz Silva, Silvana dos Santos Lindolfo da Lima, Edson Batista dos Santos, pedro

Paulo de Araújo Pontes. Ciente do número legal o senhor presidente declarou aberta a sessâo e
pedíu que fosse feita a leitura da ata da sessão. EXPEDIENTE. Palayra Facultada: falou a
vereadora Sílvana dos Santos Lindolfo de Lima, quero aquídeixar meus parabéns aos servidsres
púbÍicos. Que Deus abençoe cada um, que faça seu trabalho com honra e dignidade. palavra

Facultada: falou o vereador George Justino Dantas, senhor presidente diante dessa pauta de hoje
esvaziada em relação a proposituras, eu queria chamar a atenção de que nós já estamos na
últÍma sessão do mês de outubro e até a presente data o executivo ainda não enviou a LDO para
a aprovação. Fato e§te que deveria ter ocorrido há muito tempo, há alguns meses anteriores e
que, portanto, já estamos nos encaminhando para a reta final do ano legislativo e até a presente
data, a LDO e a LOA ainda não chegaram para a nossa votâção. Deste sentido sígnifica dízer que
chegará de última hora, como é de costume, para que nós não tenharnos tempo hábil para fazer
a anáÍise. É bem verdade que é uma questão muíto técnica, mas mesmo assim nós precisamos
nos deter sobre a composição destes dois projetos de lei muíto importante para o nos§o
município, mas não é novidade nenhuma a gestão deixar para última hora para enviar esse tipo
de projeto de lei para essa casa. Mas eu quero também chamar a atenção dos senhores e das
senhoras, parâ um fato curioso. No início deste mês, eu estive no município de serya de São Bento
e quando eu lá cheguei, me depareí com uma sítuação muito curiosa quê me chamou atenção,
que foijustamente a recuperação, vereador Flávio, da RN que liga de Passa e Fica a Serra de Sãa
Bento. E lá um trecho de 9 Km foram investidos 9 milhôes de reais. E aí eu chamo a atenção
porque para a reconstrução da RN que liga Japia Santa Cruz, num trecho de 27km também foram
gastos 9 milhôes de reais. Significa dizer que fizeram â reconstrução da RN de Japi com o material
de péssima qualidade, com o pior que tinha. Faz de conta que lá pra serra de São Bento foi o café
puro, o café torrado e prã Japíveio só a borra desse café. E ai nós não podemos nos contentar
com o pouco, nós não podemos nos contentar com mÍgalhas, que foi isso que o governo dc
e§tado fez com o município de Japi, porque não tem cabimento nenhum se gestar g milhões num
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trecho de 9km e 9 milhões num trecho de 27km. Portanto fica aqui registrado porque muitas

vezes os elogios são muitos e aí deixa transparecer para a população de que esta ação é uma

coisa de outro mundo, é uma coisa de primeiro nível quando na verdade isso não aconteceu.

Palavra Facultada: falou o vereador Pedro Paulo de Araújo Pontes, gostaria de parabenizar pela

a iniciativa da gestão municipal em realizar maís um campeonato municipal de futsal, onde está

sendo bem executado, porque tem muitas pessoas competentes que estão trabalhando, dando

seu máximo e a organização, graças a Deui está sendo show de bola. E reflexo disso é que as

equipes estão motivadas, competindo por de igualdade. Palavra Facultada; falou o vereador

Josenildo Ferreira de Lima, quero aqui registrar e parabenizar a poder executivo municipal pela

a ação do dia das crianças na comunidade de queimadas. Quero parabenizar também os

servidores públicos pelo o deu dia. Palavra Facultada: falou a vereadora María Elza da Paz Silva,

quero parabenizar os servidores públicos, e também a todos os funcionários pelo o dia do

comércio. Palavra Facultada: falou o vereador George Justino Dantas, quero me associar as

palavras dos colegas vereadores em relação, parabenizar o servidor público pelo o seu dia, todos

eles e em especial ao servidor público municipal de Japi, que presta seus serviços com muita

relevância, com muita presteza para todos nós japienses, é aqueles que de forma muitc

comprometida com seu serviço, trabalham dão o seu suor o seu melhor para servir a nossa

população. lnfelizmente nós sabemos que existe aqueles que, como nós dizemos que recebe sem

trabalhar, alguns trabalham demais e outros ganha e nâo trabalham, mas essa homenagem hoje

é dirigida aqueles que realmente cumprem com o seu dever e com sua obrigação. E dizertambém

que a senhora prefeita ela gosta muito de ir a redes sociais e postar um carimbo de fake News. E

aqui eu queria que ela carimbasse a fala de quem comemorou antecípadamente que Japi

ganharia o prêmio da band cidades excelentes, infelizmente ficou só na vontade porque Japi

realmente não é uma cídade excelentê pela a gestão que tem, pela a prefeita que tem, pelo os

auxiliares que tem, que não tem demostrado excelêncía que, portanto,.lapí por esse motivo não

mereceu o prêmio band cidades excelentes. Palavra Facultada: falou o vereador Manoel

Valdécio Freire de Souza, quero me associar as palavras de alguns colegas no que diz respeito ao

servidor público, aonde o próprio nome já diz, servidor público. Fíca aqui os meus parabéns em

especial aos servidores do nosso município, desta casa legislativa aos quais atendem toda

população sem distinção de raça, de cor, de partido polítíco. Aqui é a casa do povo independente

de quem votou com A ou com B. então fica aqui os meus parabéns a todos os servidores. Também

queria parabenizar, ainda é amanhã. Na pessoa do vereador Edson, o dia do livro né digo isso

porque ele é um dos autores de um livro com a história do nosso município e ainda é amanhã o
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dia do livro. Parabéns a todos os leitores e aos escritores, editores, essas pessoas que hoje

encontramos raridade infelizmente em ler um livro. Ainda existe algumas pessoas que gostar§

de ler, mas hoje muito se atenta mais as redes sociais né, mas infelizmente muitas pessoas não

gostam, mas fica aqui os meus parabéns. Palavra Cedida: falou o vereador Pedro Paulo de Araújo

Pontes, gostaria de parabenizar os servidores públicos né e graças a Deus a gente tem

acompanhado e nos últimos tempo nós nos deparamos com os servidores sendo valorizados,

então fíca aqui os meus parabéns a todos. Cedida a Palavra: falou o vereador Manoel Valdécio

Freire de Souza, agradeço a fala de vossa excelência e quanto a o questionamento do vereador

George na questão da LDO, já foi cobrada por minha pessoa, segunda informaçôes está em

processo de elaboração ainda. Mas eu deixeijá ciente, nós só temos pra frente agora mais três

sessôes, então fíca a critérío aí do executívo. Facultada a Palavra: não houve orador e por nada

mais haver a ser tratado o senhor presidente declarou encerrada a sessão e pediu que fcsse feita

a ata que depois de lida e achada conforme segue assinada pelo presidente e pelos secretários.

Sala das sessões em 28 de outubro de 2C25

ManoelValdécio Freíre de Souza- Pres

Josenildo Ferreira de Lima 2e Sec
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